



Patriciul

COTIDIAN DE ATITUDINE PATRIOTICĂ DEMOCRATICĂ

Redactori responsabili:
IOAN BOGDAN
STEFAN I. SIMON

Redacția și administrația
Arad Bul. Regina Maria 24.
Tel. Redacția 10-80 Adm. 10-92

Redacția de noapte
19-06 și 80-41.

Ministerul Economiei Naționale a stabilit

Noua încadrare și salarizare a salariaților din întreprinderile particulare

**— Patru categorii de salariați și 12 clase de salarizare —
Patronii obligați să aprovizioneze pe salariați prin economate și cantine — Coeficienți pentru munca grea —**

Ziarul nostru a publicat pe larg noua lege pentru stabilirea prețurilor, tarifelor și salariilor. Pe baza acestei legi Ministerul Economic Național Subsecretariatul de stat al prețurilor a întocmit 4 decizii referitoare la noua încadrare și salarizare a salariaților de toate categoriile din întreprinderile particulare.

Deciziile se referă la:

- a) salariații din industrie; b) mineri; c) salariații din bănci, cooperative, întreprinderi comerciale și asigurări; d) salariații Soc. Rom. de Radio-Difuziune, SAR. de Telefoane și zariști.

Toate deciziile prevăd 12 clase de salarizare, după funcțiunea îndeplinită de salariat cu excepția salariaților dela publicațiile cotidiene sau periodice care se încadrează numai în 8 clase de salarizare.

Clasele de salarizare sunt aceleași pentru toate categoriile. La salariul fiecărei clase se

adaugă:

- 1. - spor de vechime de 5 la sută pentru fiecare doi ani în câmpul muncii; limita de acordare a sporului fiind de 30 de ani vechime; 2. - o alocație de 200 mii lei lunar pentru fiecare copil minor. Pentru salariații ai căror copii urmează cursurile școlare sau universitare alocația se acordă până la vârsta de 23

Stabilirea coeficienților pentru munca grea

În continuarea tratativelor ce se duc între CGM. și UGIR. pentru perfectarea contractelor colective, ieri toată ziua s'au purtat discuțiile

de ani; 3. - indemnizația ocazională conform contractului colectiv (naștere, căsătorie, moarte)

Nouile decizii prevăd aprovizionarea salariaților prin economate precum și contribuția patronilor la susținerea cantinelor.

Decizia privitoare la salarizarea minerilor prevede deasemenea acordarea unei prime speciale denumită „primă de intrare în mină” în raport cu greutatea muncii care se efectuează în mina respectivă și care primă variază între 30 și 100 la sută.

În legătură cu stabilirea coeficienților cuvenți muncitorilor care prestează munca grea precum și

(Continuare în pag. 3-a)

Se va acorda o largă amnistie fiscală și economică

Prețurile agricole și la materiile de bază vor fi stabilite în maximum o săptămână — Unde se vor acorda prețuri retroactive —

După cum se știe, în noaptea de 31 Martie 1947, Camera a votat modificarea actualelor legi privitoare la stabilirea prețurilor și salariilor. Cu prilejul discuției care a avut loc în Camera, d. dr. G. Savin, raportor general al legii a dat unele precizări deosebit de interesante. Astfel la art. 2, privind fixarea prețurilor la mărfurile aflate în stoc la producătorii industriali și comercianți, d. Savin a lămurit:

„După ce se vor stabili pe bază art. 1 prețurile la produsele agricole și la materiile de bază din industrie, oeeace va fi fapt împlinit în maximum o săptămână. Ministerul Economiei Naționale va da decizii pe baza cărora comercianții și industriașii vor putea declara stocurile de mărfuri existente în acel moment în fabrici și magazine.

Comercianții vor declara absolut toate stocurile deoarece se va veni concomitent cu o amnistie fiscală și economică”.

PREȚURILE RETROACTIVE

În ceea ce privește posibilitatea de a se acorda prețuri retroactive d. raportor general a precizat că se vor acorda prețuri retroactive numai în cazul întreprinderilor deficiente. De ex. petrolul. Pentru acest produs Statul nu mai înțelege, ca în trecut să suporte diferențele de pierderi ale acestor industrii; I se va permite să încaseze de unde se poate, cu retroactivitate, prețurile noi pentru a-și putea acoperi pierderile din trecut.

Rapidul va circula zilnic dela 5 Aprilie

Un nou tren spre Oradea

Directia generală a Căilor Ferate Române, intenționând să pună la dispoziția publicului căător cât mai multe grujuri a hotărât punerea în circulație a unor noi trenuri începând dela 1 Aprilie a. c. Astfel se pune din nou în circulație trenul personal Nr. 3001 și 3002 între Timișoara și Arad, trenul 4003-4004 între Oradea și Satu Mare, iar trenul

3002-3003 care a circulat între Timișoara și Arad se prelungeste până la Oradea. Trenul care a circulat pe distanța București-Turnu Severin va fi prelungit până la Timișoara.

Trenurile rapide care au circulat cîn două în două zile vor circula zilnic începând dela data de 5 Aprilie.

Noua politică a prețurilor și salariilor

Proportia dintre salarii și prețuri, aintre piață și puterea de cumpărare a salariilor, stujbașilor pe jeul, a ajuns prăp-siuoasă altul grad. Sistemul de încadrare a prețurilor și salariilor s'a dovedit necorespunzător, pentru că timp ce salariile au înghețat, prețurile au crescut vertiginos, făcând cu mult în urmă salariații. Ba mai mult în armă salariații. Prin urmare, ca prețurile oficiale, neavând o bază reală, rămânând doar cifre, nerespectate de nimeni, au pierdut în prestigiu statului și au păgubit în același timp, plățile de timbru numai după prețurile oficiale și nu după cele

se explică faptul că astăzi salariații primesc aceleași salarii, care au fost stabilite încă în luna iunie trecut, pe când prețurile au crescut vertiginos, au devenit mult și de mai multe ori de cumpărare a acestor salariați. Posibilitățile și condițiile de viață ale salariaților de toate categoriile au fost astfel profund afectate.

Impunerea prin urmare o schimbare fundamentală, o schimbare în politica prețurilor și salariilor.

Gheorghe Gheorghiu-Dej, ministru al economiei naționale și-a dat seama de acest lucru imediat după ce a d-este în fruntea acestui organism. În consecință, pentru stabilirea din nou echilibrului între prețuri și salarii, d. ministru Gheorghiu Dej a întocmit nouă lege a prețurilor și salariilor, prin care se pune capăt acestui rigid de până acum de salarizare a acestora, lege pe care Camera a votat-o zilele acestea. Noua lege Ministerul Economic Național va putea duce o politică permanentă adaptare a prețurilor și salariilor la realitățile economice, dându-i în același timp posibilitatea de a crea un

(Continuare în pag. 3-a)

Munca în acord și „repartirea brațelor de muncă” vor fi legiferate

Federatia Generală a Muncii și Ministerul Muncii. Astfel, Ministerul Muncii și Asigurarilor Sociale o serie de propuneri privind reglementarea pe bază de lege a muncii în ceea ce privește s'au înaintat și vor fi în legătură cu legiferarea repartizării brațelor de muncă în întreprinderi. Prin urmare, aceste propuneri ar urma să impună întreprinderilor să fie obligate să înregistreze în evidență tot timpul numărul de salariați specificând even-

tuale surplusuri sau, dimpotrivă, necesi-tățile de noi angajări. Pe baza acestor evidențe ministerul va putea organiza transferarea noara din tre salariați dela o întreprindere care nu îi mai utilizează la alta care are nevoie de ei.

În propunerile CGM-ului se prevăd și modalitățile de a se face transferarea cum și o serie de stipulații speciale menite a garanta salariaților în noile posturi același regim ca și cel de care se bucurau la vechile întreprinderi.

**— Spectacole —
Cinema**

Aro:
LUMINA SI UMBRA cu Bulla Elma și Ajtay Andor

Corso:
LEGEA NORDULUI cu Michele Morgan

Forum:
STAN și BRAN lupi de mare

Royal:
LA RASCURCE DE DRUMURI cu Pierre Richard Wilm, Josette Day și Pierre Brasseur

Savoy:
SIMFONIA AMERICANA cu James Cagney

Urania:
BANDITII DIN ALASCA cu Rin-Tin-Tin

Cinema Urania
Repr. la orele 3, 5, și 7.

ULTIMELE 2 ZILE
Senzational program dublu

BANDITII DIN ALASCA

Cu câinele polițist Rin-Tin-Tin

Emotionant film de Cow Boy:

CURSA FATALA

**A
R
O**
Azi cel mai mare succes
**BULLA ELMA
AJTAY ANDOR**
LUMINA SI UMBRA
Ingrăsiți bilete din timp

Azi! la FORUM
STAN și BRAN
Lupi de mare
2 ore de râs cu hohote

Cinema CORSO
Telefon 23-64, Repr. 3, 5, 7 și 9
Cel mai trumos și cel mai mare film francez
LEGEA NORDULUI
cu
**MICHELE MORGAN
P. RICHARD WILLM**

ROYAL 3, 5, 7 și 9. Duminecă la 11:30 matineu
Azi noul film francez
LA RASCURCE DE DRUMURI
cu
**PIERRE RICHARD WILM
JOSETTE DAY
PIERRE BRASSEUR**

Farmacile de serviciu
In noaptea de Joi spre Vineri sunt de serviciu următoarele farmacii:
KALMAN la piața A. Iancu
KESZTENBAUM, lângă spitalul de copii
BOEM Grădite

Polonia trimite României 500 tone de zahăr

VARSOVIA. Ziarele poloneze anunță actualmente să încercă în Polonia cinci sute tone de zahăr pentru România.

Schimb locuință

modernă cu 2 camere și baie în centru cu una locuință cu 3 camere preferabil tot în centru plătesc diferență. Adresa la ziar

Comitetul U.S.I.C. Arad anunță încetarea din viață a colaboratorilor lor

TEODOR SELAGIAN
și
KAUFMANN ADALBERT

membrii în secția de îmbrăcăminte a USC-ului, cărora le vom păstra o pioasă amintire.

MICA PUBLICITATE

MICA PUBLICITATE se primește zilnic până la orele 18. — Un cuvânt Lei 1000.—, minimum 10 cuvinte. — Pentru cererile de servicii 50 la sută reducere. — Răspunsurile pentru anunțurile cu adresele la ziar se primesc numai în plic închis.

Oferte de serviciu

CAUTAM VANZATORI DE-STOINICI PENTRU ZIARE BINE RETRIBUITI. — ADESAII LA ADMINISTRATIA ZIARULUI DELA ORELE 8-14.

CAUT persoană serioasă la copil. Să cunoască limba germană. Dr. Gurgescu, Tudor Vladimirescu 21. 1247

BUGATAREASA pentru pregătirea mesei cămin pentru cantina Industria Oxigenului, Calea Aurel Vlaicu 124. 1241

CAUTAM infirmiere, cameriste și servitoare la 15 Aprilie 1947. Spitalul Evreesc, str. Iosif Vulcan 8. 1249

Vânzări și cumpărări

VAND mașină de cusut mare „Mundus”. Str. Miron Costin 12-14. 1248

VAND vană de băe din tucț emailată în stare bună. Sărbu Gheorghe Nichigiu, Oborul de cereale Arad. 1252

MOTORETA marca Saxonett de vânzare. Str. Brezoianu 7. 1244

CAMERA combinată modernă, nouă de vânzare Remus 35. 1245

VAND moară cu clocan tip nou-absolut nouă. Str. Pionierilor 49a. 1239

CUMPAR 30-40 jucare vintant arabil cu câștiri și gospodărie în regiunea Arad-Peșca. lângă lina țară. Adresați: Biroul „OLIMPIKON” Arad, str. Brătianu No. 2-4. 439

VAND aparat filtru nou, str. Aurel Damian No. 11. Grădite. 1254

VAND autoturism marca Opel Sixt în stare de funcționare complet renovat. Adresați: Str. Noșce Ni-coară No. 8, gara. 1242

E probabil că cea mai mare parte din acest zahăr va fi dirijată spre regiunile lovită de secetă. Zahărul va fi distribuit instituțiilor de caritate.

TEATRU

AZI „NUNTA LUI STROE” LA ARAD. Astăzi la orele 15 și 21 pe scena arădeană a teatrului comunal teatrul „Atlantje-Nora Piacentru” prezintă revista muzicală „Nucete lu Stroe”. În fruntea distribuției marele comșe Stroce, precum și alți actori de revistă ai scenei bucureștene. Publicul arădean va avea prilejul să asculte frumoasele române cântate de Fedy Arle, precum și cupletele neîntrecutei Zizi Serban Fast, humor, muzică montară. Biletele la agentia Europa.

Citiți și răspândiți Ziarul „Patriotul”

Sport

MATCHUL ITA-OTELUL AMANAT PENTRU 15 APRILIE
ITA cere o revenire

BUCUREȘTI. În urma aprobării Comitetului Executiv OSP — în sesiunea a doua a hotărârii care a luat în discuție problema amânării meciului ITA-OTELUL care urma să aibă loc în ziua de 6 Aprilie pe stadionul „Dacia” ca meci divizionar de descalificare în fața întâlnirii UJPEȘT-OTELUL.

După cum suntem informați, conducerea grupării ITA a cerut ca meciul să se revină asupra acestor poziționări pentru a nu se deranjeze programul zilelor de 6 și 7 Aprilie.

În cazul când meciul ITA-OTELUL rămâne de contractat în ziua de 6 Aprilie ITA va susține un meci în compania echipei Gloria.

Programul celor două zile va fi modificat astfel:

Duminică 6 Aprilie, orele 16: UJPEȘT-GLORIA. Orele 16: UJPEȘT-SPARTA.

Luni 7 Aprilie, orele 16: UJPEȘT-ITA

INDRUMARI PENTRU MĂȘTURI DE FOOTBALL DIN ZILELE DE 6 SI 7 APRILIE

Pentru a se evita aglomerațiile în zilele de 6 și 7 Aprilie pe Stadionul ITA, organizatorii meciurilor au luat următoarele măsuri:

Astfel, biletele pentru meciurile se pun în vânzare începând astăzi dimineața la depozitul din Bdul Regina Maria No. 1, gazonul Marcea, precum și la principalele din Stadionul ITA. În ziua de 6 Aprilie, începând de la ora 13, biletele se vor pune în vânzare și la casa de Statonului în care urmează:

Casa No. 1 va elibera bilete pentru posesorii de cartele de liberă intrare eliberate de Comitetul de menționat

De asemenea, pe baza acestor cartele de liberă intrare pe teritoriul Stadionului ITA, Casa No. 2 va pune în vânzare bilete pentru tribuna No. 1, A, B și E. Casa No. 3, bilete pentru tribuna No. 1, sectoarele C și D. Casa No. 4, bilete pentru loje. La poarta No. 2 casa No. 5 va pune în vânzare bilete pentru membrii și militarii. Casa No. 6, bilete pentru sindicalisti. Casa No. 7, bilete pentru sindicalisti și pot procura bilete la Comisia Locală. Casa No. 8, bilete pentru peluză. Casa No. 9, bilete pentru loje. Casa No. 10, bilete pentru elevi. Casa No. 11, bilete pentru elevi. Casa No. 12, bilete pentru elevi. Casa No. 13, bilete pentru elevi. Casa No. 14, bilete pentru elevi. Casa No. 15, bilete pentru elevi.

Intrările pe Stadion se vor face astfel:

Prin poarta principală No. 1 la tribuna No. 1 sectorul A și B până la ora 16:00. Prin poarta No. 2, tribuna No. 1 și 2. Prin poarta No. 3, sectorul C, loje. Prin poarta No. 4, tribuna No. 6. Prin poarta No. 5, tribuna No. 7 și 8. Prin poarta No. 6, tribuna No. 9 și 10. Prin poarta No. 7, tribuna No. 11 și 12.

Poarta No. 2 intrarea No. 1 și 2. Prin poarta No. 3 și 4, intrarea No. 5 și 6 militari. Prin poarta No. 8, intrarea No. 9 și 10. Prin poarta No. 11 și 12, intrarea No. 1 și 2.

Motociclistii și biciclistii vor avea vechiculele lor parcate în fața No. 2. Automobilele vor sta în fața stației decât pe platoul din față.

Foto-reporterii nu vor avea acces decât pe platoul din față.

Cinema SAVOY
Senzatia senzatiilor! Primul film american premiat cu medalia de aur importat in 1947
SIMFONIA AMERICANA
Yankee Doodle Dandy Joan Leslie
cu celebrul artist American JAMES CAGNEY Szöke Szakal
MONTARE EXTRAORDINARĂ! FAST! DANSURI! MUZICĂ!
Cassa deschisă dela 11-13. Reprezentanții încep precis la orele 3, 5, 7 și 9. - Duminică matineu la 11:30

Politică a președintelor și salariilor

(Urmare din pag. 1-a)
 legal al președintelor, a căror
 spectare să poată și impusă cu
 artitate.
 noua lege a președintelor și sala-
 rior, împreună cu noule con-
 ditiile colective, a căror tratative
 sînt în curs între CGM. și UGIR. ne
 îngrijă să credem că vor fi
 înțelese peste puține zile -- au
 scop de a consolida poziția e-
 conomică a salariaților de tot fe-
 derat și a le ușura condițiile de e-
 existență, iar la un loc cu celelalte
 legi și legi cu caracter econo-
 mic și financiar în curs de elabo-
 rare, care să îndrumeze și să con-
 troleze întreg procesul de produc-
 ție de toate ramurile dela materiile
 prime și până la comercializarea
 produselor -- va trebui să însemne
 călderea drumului ce duce spre
 realizarea monedei naționale și
 înfrângerea viciilor noastre e-
 conomice.

Ștefan I. Simon

BAZARUL se deschide
la Strada Brătianu
Nr. 9, clădirea liceu-
Industrial de Fete

Incadrare și salarizare a muncitorilor din întreprinderile particulare

(Urmare din pag. 1-a)
 acordarea de vestimente pen-
 protecția în muncă a salaria-
 tului
 munitatea sindicatelor de tez-
 a obținut coeficienți spe-
 ciali pentru anumite categorii
 de muncitori
 lucrează cu acizi la tempera-
 turalte, umiditate excesivă sau
 la scurta și seamă. Pentru vopsitori,
 vopsitori și cei care lucrează la băile
 de acizi, etc. s'au obținut salopete,
 mănuși cauciucate, etc.
 ce privește pe muncitorii
 din industria metalurgică, sti-
 murgică și chimică, s'a obținut
 coeficienți la mun-
 ca executată în condi-
 ționale speciale, precum și echipa-
 ment de protecție ca: ochelari,
 măști, combinazoane, etc.

Echipele de muncitori care s'au deplasat Duminică la sate au efectuat reparații de unelte și mașini agricole în valoare de peste 48 milioane lei

Am arătat în repetate rânduri în ziarul nostru, cum în toate Duminicile, echipe de muncitori dela diferite fabrici s'au deplasat în satele din județul nostru pentru repararea uneltelor și mașinilor agricole. Muncitorii au înțeles astfel să se încadreze în această campanie de înfrângere și să dea ajutorul lor pentru reușita acestei campanii.

Echipele muncitorilor care s'au deplasat Duminică trecută în satele județului nostru au reparat unelte și mașini agricole, în mod gratuit în valoare de 48.020.000 lei.

Echipele de muncitori dela fabrica Teba compusă din muncitorii Drăucean Nicolae, Gec Mihai, Major Mihai, Snorovski Iosif, Rădu Victor, Sima Ioan, Son Ladislau, Son Ștefan, Balog Andrei, Trăilă Gheorghe a reparat uneltel și mașinile țărănilor din comuna Sagul după cum urmează: 7 cioro-
 lane de plug ascuțite, 4 reparații de pluguri, una mașină de semănat reparată, 3 sape de prășitoare ascuțite, 3 sape de mână sudate, două furci pentru paie reparate,

8 cai potcoviți.

Echipele de muncitori dela fabrica 23 August compusă din Bugariu Ioan, Helferd Nicolae, Naghi Francisc, Moise Gheorghe, Moise Gaspar, Lunga Florea, Nagy Ioan, Zisca Zoltan, Bauer Ana, și Hașpoveț Clara, deplasându-se în comuna Wäsenheidt au reparat următoarele: 14 bucăți fier laț ascuțite, 3 roți de căruță reparate, 5 cuțite de plug ascuțite, un cuțit de plug sudat, două verigi pentru frâna de plug, 3 pluguri reparate, 3 fiere de plug de sapă ascuțite, o grăpă reparată, una lopată reparată.

Au mai fost și alte echipe care s'au deplasat Duminică trecută la

sate. Astfel: două echipe dela Ind-agrara la Peregu: Mic și Peregu Mare, una echipă dela fabrica de zahăr la Crucești, una echipă dela ITA. la Dorobanț, una echipă dela Astra la Comilăuș, una echipă dela PCR. la Guttenbrun și 3 echipe dela CFR. în comunele Variășul Mare, Turnu și Boesig.

Reparațiile efectuate de aceste echipe le vom publica în pagina plugarilor a ziarului de mâine.

Toate aceste reparații au fost făcute de către muncitori în mod gratuit. Ei sunt conștienți și convinși că prin ajutorul lor campania de înfrângere va fi dusă la bun sfârșit și că roșele anului ce vine vor fi mai îmbelșugate.

REPREZENTANȚE

Veche firmă metalurgică relațiunt, experiența, preia reprezentante metalurgice, articole tehnice, mobilier metalic de orice fel. Case de bani etc.

„DETUNATA“

GH. DANCIU

Intrepr. metalurgică - Secția reprezentante București, IV. Str. Orhei 22. Tel.: 5-43-97. 429

La 20 Aprilie

Mai mulți deputați meseriași vor veni la Arad pentru a face o dare de seamă a activității lor în parlament

Adunarea generală a Federației Meseriașilor Patroni

Duminică 30 Martie, a avut loc în localul Federației Meseriașilor Patroni, adunarea generală a meseriașilor patroni din Arad și județ. Sedința a fost prezidată de d. Feier Ștefan, președintele acestei federații și a avut ca scop verificarea activității și concretizarea drumului în viitor.

În raportul său d. Pallert Emeric, secretarul general al federației a arătat că numărul membrilor federației a crescut în cursul anului cu 50 la sută, ajungându-se a avea nu mai puțin de 5000 membri. Astăzi, numărul sindicatelor de meseriași patroni este de 36 dintre care 18 în județ

În cadrul luptei pentru rezolvarea doleanțelor meseriașilor, s'a obținut revizuirea pe cale administrativă a taxei sanitare. Deasemenea, d. Pallert a precizat că s'au înființat trei noi cooperative de meseriași patroni.

După ce anunță că la 20 Aprilie vor veni la Arad mai mulți deputați meseriași pentru a face o dare de seamă asupra activității lor în parlament, în interesul meșteșugărimii, secretarul general al federației arată că meseriașii din Arad au donat pentru ajutorarea Moldovei peste 9 milioane lei precum și diferite articole de îmbrăcăminte și încălțăminte. Mai târziu, pentru copiii din Moldova federația a donat deasemenea peste 10 milioane.

Vorbind despre activitatea culturală d. Pallert își încheie rapor-

tul anunțând că la federație s'a înființat o nouă bibliotecă.

S'a procedat apoi la alegerea noului comitet al federației meseriașilor patroni din Arad, care este următorul: președinte Feier Ștefan și Alexa Boeru, vicepreședinti Ilica Gheorghe și Uzșora Ștefan, secretar general Pallert Emeric, secretar Szatmary Radu, casier Hello Frădăreț, cenzori Marăș Petre, Gaspar Arcadie și Grünbaum Maurițiu, supleanți: Schwartzemberg Desideriu și Weisz Ștefan.

COMPANIA INTERNAȚIONALĂ DE TRANSPORT „C.I.T.“
 SUGURSALA ARAD
 A.R. de transporturi internaționale, vămuri și întreprinderi
 REPREZENTANȚA
 organizației de transporturi internaționale
SCHENKER & Co.
 în străinătate și a eselor afiliate acestuia în toate continentele

SEDIU
 Str. Gen. Praporgescu No. 17
 Telefon 15-21

Reg. Com. No. 358/946

AM DESCHIS
 magazinul de confecțiuni
 pentru dame la locuința mea
ARAD, STR. DESSEANU 10.
 Preturi eftine. Modele frumoase. Primesc comenzi cu materialul clientului.
 443 A. SIMSOVITS

Vinuri Ambrosi, Cinzano, Vermuth, Malaga, Licheuri, Șampanie, Piersică cu prețuri reduse

LÖCS
 Strada Eminescu 3.
 Telefon 13-89

Camionul C. F. R. Concesionari
„RAPIDTRANSPORT“
 ARAD. Str. Alexandri 8
 Transporturi interne, înmagazinări, asigurări, incasso, coli-express și trafic colectiv cu Timișoara, Oradea, Cluj și București. Agenturi în toată țara. Tel. 1606 noaptea 1826.

bazarul de Sf. Paști al APARĂRII PATRIOTICE din Strada Brătianu Nr. 9.

